

新闻热线 62620110
广告垂询 62815807
发行热线 62813115

总编办 62636366
采编中心 62623752
新闻传真 62615582
Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷
股份有限公司

安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报传媒
全媒体矩阵



官方微信 scxb123



掌中安徽
微信二维码



掌中安徽
APP客户端



星报官方微博



安徽24小时

非常道

暑假变烧钱季， 金钱和时间堆不出“牛娃”

最近，11岁的唐安琪将要动身去美国参加游学。为了短短13天的行程，她的妈妈秦女士支付了3万多元的费用。除了游学，秦女士还给她女儿安排了暑期培训，花费5000元。按这个安排，唐安琪今年暑假花费将超过4万元。许多孩子的暑假，如今已经变成了不折不扣的“烧钱季”。“减负”不能只靠国家和学校，还需要家长的配合。家长们应该做到尊重基本的教育规律，切不可把孩子的成长看作一个堆砌时间与金钱的“烧钱游戏”。@中国青年报

朋友圈里频繁见 有一类“提醒”是谣言，别轻信

“别再吃了，有毒”“多一人转发，多一份希望”……近年来，这类看似是为人着想的“善意提醒”，在微博、微信群、朋友圈里频繁出现。不少读者来信反映有许多貌似关心体贴的“提醒”，实则是一种推销手段，其中也不乏谣言。从公众角度看，谣言容易流行，说明一些群众缺乏起码的常识和判断力，有从众、随大流、盲目猎奇的心理，有意无意间成为谣言的传播者。@人民日报

微声音

哪有什么天生好运， 未来只会眷顾努力的你

你不珍惜时间，没人会和你一起挥霍青春。你不学会坚强，没人会同情你的泪水委屈。人和人之间的差距，很多时候在于那些背后默默付出的努力。没有谁的人生是容易的，当你努力到无能为力时，生活便会给予你意想不到的惊喜。@人民日报

畅通消防通道不能只靠“撞”

□徐建辉

近日，中国青年报社社会调查中心联合问卷网，对2004名受访者进行的一项调查显示，81.7%的受访者称身边存在消防通道被堵的情况。在消防通道堆积杂物(73.2%)和在消防通道停放车辆(63.4%)是最常见的两种行为。70.0%受访者建议做好日常巡检，保证消防通道畅通，及时排除消防隐患。(7月24日《中国青年报》)

火灾猛于虎，而在关键时刻用于消防救援车辆、器材和人员进出的消防通道则是当之无愧的生命通道。水火无情，当大火燃起，烟雾弥漫，被困人员命悬一线、生命岌岌可危的紧要关头，消防通道的畅通将直接关系到灭火救援的成效。

所谓有备无患，谁也不知道大火何时燃起，因此所有的消防通道都要时刻保持畅通。否则等到火势迅速蔓延的十万火急之时，再想起去清理被占据堵塞的消防通道，很可能已经为时已晚。

然而火灾不常有，可侥幸心理却绝不少见。现实之中人们最常犯的错误和最常有的思想误区通常就是将习惯建立在侥幸之上，把没有发生视为不可能发生，或是“好了伤疤忘了疼”，不懂居安思危和很少能够做到防患于未然。

譬如对于消防通道，很多人，包括负有管理责任的物业，在没有发生火灾之前可能都认为它不过是一种“摆设”，放着也是一种“浪费”，是一个可以用来停车、储物甚至改建开店，招商经营的“多功能区”。只要好好加以“开发利用”，不仅可以便民，还能用来“创收”，可谓何乐而不为？

然而真等到火魔不期而至，突然降临，如果因消防通道被堵而耽误了灭火救援，并造成物毁人亡的严重后果，到那时那才真是欲哭无泪、悔之晚矣。大火过后，人们也许才



自食其果 王恒/漫画

会发现，以前贪图的那点蝇头小利，到头来都被火魔尽数夺去，并且还要加倍偿还。这不正是典型的因小失大、得不偿失吗？

可惜现实之中消防通道受阻的状况比比皆是。这一点从调查得到的情况也能看出，有超过80%的受访者反映身边存在这一问题。日前在四川南充某小区还曾发生了一起因消防通道被乱停乱放的车占据，最终执行救火任务消防车只能撞开私家车通行一事更是在网上引发热议。可见，这消防通道被堵问题必须引起人们的高度重视了。

为了救火，消防车情急之中只能擦撞违停车辆强行通过，可是总不能每次消防通道受阻都需要消防车强行撞开吧？这次停的是车子，下次如果是根本撞不开的杂物或是直接被砌了堵墙呢？难道只能眼睁睁看着熊熊燃烧的大火将一切渐渐吞没？

显而易见，疏通消防通道不能只靠消防车来“撞”，也不该等到起火时才进行清理。必须立足于平时，防患于“未然”，做好日常管理，确保常通常净才行。这就要求消防部门加强检查执法，物业管理单位认真履行职责，当然还要每个业主提高火灾安全与防范意识，不占用消防通道，共同维护消防“生命通道”的畅通有序。

让消费者省钱、省心、省事——

格力新一代省芯净水机三年整机不换芯！

面对水污染问题，人们越来越关注饮水安全，家用净水机走入千家万户。而随着生活品质的提高，净水行业的产品结构升级同样势在必行。7·12格力·晶弘全球领先科技新品安徽百家媒体见面会上，格力新一代“省芯”净水机一经亮相，便引起了大家的关注，尤其是“三年整机不换芯”的承诺让消费者省芯，更省事！



为何要省芯？

三年整机不换芯解决消费者烦心事

根据世界卫生组织的调查数据显示，人类80%的疾病都和与健康的水有关。

由于水污染及运送中存在水箱、管道未及时清洗等情况，看似干净的水中可能隐藏着多种污染物，包括肉眼可见的颗粒物，以及肉眼不可见的胶体物质和各类离子物质等。消费者也早已认识到这一问题，将净水机纳入家用电器的标准配置。不过，由于我国各地水质差异较大，尤其是在部分水质比较恶劣的地区，净水机滤芯堵得快、寿命短、换得频繁，成了消费者烦心事。

对此，格力新一代“省芯”净水机应运而生。

“为什么叫省芯净水机，因为它可以做到三年整机不换芯！”珠海格力电器股份有限公司家电技术研究院基础研究所所长陈静介绍说，如何提高净水机滤芯的使用寿命是整个净水行业都在关注的技术难题。然而格力历经近两年的技术攻关，推出三年整机不换芯的净水机新品，率先解决了这一难题，得到了行业的普遍认可，并获得了2017年的净水行业创新产品奖以及产品质量奖。

如何省芯？

专利技术加持延长滤芯使用寿命

据了解，传统净水机存在两个方面的问

题：一是采用五微米的PP棉作为第一级滤芯进行过滤，当水中的泥沙含量比较高的时候，第一级滤芯堵得快；二是小于五微米的污染物，比如胶体、微生物等可以透过第一级滤芯，造成后面滤芯堵塞。

那么，格力新一代省芯净水机是如何做到三年整机不换芯呢？

“在净水机的系统配制上，我们采用了很多专利技术，特别是采用PVDF超滤膜滤芯作为净水系统的第一级滤芯，其过滤精度为0.01微米，可以过滤掉90%以上的杂质。”陈静解释说，这样水质变好了，后面滤芯的寿命就延长了。

此外，PVDF超滤膜滤芯还可拆洗，滤芯堵了，拆开洗一洗就能重复使用，在普通市民的家庭厨房用水上，做到了三年整机不换芯。

不仅如此，格力新一代省芯净水机还有许多方便消费者使用的优势，比如借助三膜精滤系统，纯水可以直接饮用，净水洗菜、煲汤等满足多种生活需求。

据了解，8月18日，格力将开展“冰洗空净热生”万人大团购。届时，这一款省“芯”净水机将以超高性价比参与发售。有购机需求的消费者，即日起，可前往格力全省各网点和连锁卖场展厅参与认筹。